

	<b>Igénybejelentés                  Hálózati Csatlakozási                  Szerződéshez</b> Új csatlakozásra vagy rendelkezésre álló teljesítmény növelésére	Iktató szám:	
		Érkezési dátum:	
		Felhasználási hely száma:	
		Rendszerhasználó azonosító száma:	

### I. Rendszerhasználó vagy a képviselőjében eljáró adatai

Ügyfél neve/cégnév:			
Ügyfél címe/székhelye:	Ir.sz.:	Város:	
Utca, házszám:			Emelet, ajtó:
Anyja neve/cégjegyzékszám:	Születési ideje:		
Születési helye/Adószáma:	E-mail:		
Telefonszám:			
Az igénybejelentés benyújtója:	Rendszerhasználó <input type="checkbox"/>	* A Rendszerhasználó képviselőjében eljáró <input type="checkbox"/>	

\* Amennyiben az igény benyújtója nem a Rendszerhasználó, úgy a Rendszerhasználó cégszerűen aláírt meghatalmazását, vagy azon szerződés másolatát is mellékelni kell, amelyben megbízzák a képviselőjükben eljárót, hogy a nevükben a hálózati csatlakozással kapcsolatos ügyben eljárhat.

### II. Igény adatai

Felhasználási hely azonosítója/megnevezése:	040	
Felhasználási hely címe:		
Felhasználási hely helyrajzi száma:		
Igényelt csatlakozási feszültség:	Kisfeszültség <input type="checkbox"/>	Középfeszültség <input type="checkbox"/>
Üzembiztonsági igény:	Normál <input type="checkbox"/>	Emeltszintű <input type="checkbox"/> (tartalék csatl., többirányú ellátás)

### Meglévő rendelkezésre álló teljesítmények:

Mindennapszaki vételezési módnál meglévő rendelkezésre álló teljesítmény:	$\Sigma I$	A		kVA		kW
	L <sub>1</sub>	A	L <sub>2</sub>	A	L <sub>3</sub>	A
Vezérelt áramkörön meglévő rendelkezésre álló teljesítmény:	$\Sigma I$	A				
	L <sub>1</sub>	A	L <sub>2</sub>	A	L <sub>3</sub>	A
Idényjellegű különmért áramkörön rendelkezésre álló teljesítmény:	$\Sigma I$	A				
	L <sub>1</sub>	A	L <sub>2</sub>	A	L <sub>3</sub>	A

### Igényelt teljesítmények:

Mindennapszaki vételezési módnál igényelt összes teljesítmény:	$\Sigma I$	A		kVA		kW
	L <sub>1</sub>	A	L <sub>2</sub>	A	L <sub>3</sub>	A
Vezérelt áramkörön igényelt összes teljesítmény:	$\Sigma I$	A				
	L <sub>1</sub>	A	L <sub>2</sub>	A	L <sub>3</sub>	A
Idényjellegű különmért áramkörön igényelt teljesítmény:	$\Sigma I$	A				
	L <sub>1</sub>	A	L <sub>2</sub>	A	L <sub>3</sub>	A

### III. Csatolandó dokumentumok

** Ingtalan tulajdoni lapja:	<input type="checkbox"/>
Külterületi, ill. helyrajzi számmal megadott igény esetén a helyrajzi számot feltüntető 1:10000-es méretarányú térképkivonat, bejelölve rajta az energiavételezés kívánt pontja.	<input type="checkbox"/>
Rendszerhasználó cégszerűen aláírt meghatalmazása, vagy azon szerződés másolata, amely tartalmazza a Rendszerhasználó megbízását, hogy a képviselőjükben eljáró, a nevében a hálózati csatlakozással kapcsolatos ügyben eljárhat.	<input type="checkbox"/>

A \*\*-gal jelölt dokumentumok csatolása kötelező

